

Ivan Gelemanović

Toni Svoboda

Ivan Svoboda

RAD ŠKOLSKOG ŠPORTSKOG SAVEZA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE U ŠKOLSKOJ GODINI 2014/ 2015., ORGANIZACIJA I PROVEDBA AKTIVNOSTI

1. UVOD

Osnovni uvjet za uspjeh svakog natjecanja, a posebno za školska natjecanja mora biti **masovnost**

(Findak, 1999). Za školska natjecanja važno je uključiti što više učenika te najboljima omogućiti sudjelovanje u višem rangu natjecanja. Kvalitetnim radom, organizacijom i provedbom školski sport postaje sve važniji čimbenik u sustavu sporta te odgoja i obrazovanja.

Jedan od glavnih ciljeva rada Školskog športskog saveza Koprivničko-križevačke županije jest uključivanje što većega broja učenika osnovnih i srednjih škola u sportske aktivnosti i natjecanja. Veliku podršku u svome radu Školski športski savez Koprivničko-križevačke županije ima u krovnoj organizaciji, a to je Hrvatski školski sportski savez. Zahvaljujući članstvu u Hrvatskom školskom sportskom savezu školski sport u Koprivničko- križevačkoj županiji postaje sve popularniji počevši od gradske, međuopćinske županijske pa do državne razine.

Osim školskih natjecanja, Školski športski savez Koprivničko-križevačke županije u suradnji s Hrvatskim školskim sportskim savezom provodi i sve aktivnosti vezane za rad Univerzalne sportske škole.

Univerzalna sportska škola namijenjena je učenicima od prvog do četvrtog razreda osnovnih škola u kojoj učenici stječu osnovna motorička znanja i razvijaju bazične motoričke sposobnosti kroz razne oblike tjelesne aktivnosti.

2. CILJ RADA

Cilj je ovog rada prikazati sudjelovanje osnovnih i srednjih škola, članica ŠŠS KKŽ, na natjecanjima po sportovima, postignute rezultate i broj učenika uključenih u te aktivnosti kao i aktivnosti vezane za rad Univerzalne sportske škole.

3. RAD ŠKOLSKOG ŠPORTSKOG SAVEZA (ŠŠS KKŽ) I POSTIGNUTI REZULTATI

Školski športski savez Koprivničko- križevačke županije u školskoj godini 2014/2015. bio je uključen u razne oblike sportskih aktivnosti školske djece i mladeži.

Aktivnosti su provedene u osnovnim i srednjim školama Koprivničko-križevačke županije, članicama Saveza, a kroz organizaciju i realizaciju školskih sportskih natjecanja osnovnih i srednjih škola. Savez je provodio i aktivnosti vezane za Univerzalnu sportsku školu djece uzrasta od 1. do 4. razreda osnovnih škola. U tom obliku aktivnosti bilo je uključeno 10 osnovnih škola kroz 12 odjeljenja.

Školske godine 2014/2015. HŠŠS je organizirao državno prvenstvo za učenike 5. i 6. razreda u koje su se uključile i škole ŠŠS KKŽ u još većem broju u odnosu na prethodnu školsku godinu.

Pregled aktivnosti

ŽUPANIJSKA PRVENSTVA ŠSD-a KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

Glavna zadaća Saveza bila je organizacija i realizacija natjecanja školskih sportskih društava. U školskoj godini 2014/2015. Savez je organizirao i realizirao županijska prvenstva školskih sportskih društava u sljedećim sportovima i uzrasnim kategorijama:

Osnovne škole		Srednje škole	
dječaci	djevojčice	mladići	djevojke
futsal	futsal	futsal	futsal
rukomet	rukomet	rukomet	rukomet
košarka	košarka	košarka	košarka
odbojka	odbojka	odbojka	odbojka
atletika	atletika	atletika	atletika
plivanje	plivanje	stolni tenis	stolni tenis
stolni tenis	stolni tenis	badminton	badminton
badminton	badminton	kros	kros
šah	šah		
kros	kros		
gimnastika	gimnastika		

Prvenstva ŠŠS KKŽ sastoje se od nekoliko razina natjecanja:

- natjecanja na razini SKUPINA gdje se u gradovima (Koprivnica, Križevci, Đurđevac), a na temelju ustroja te prijavljenih broja škola određuje sustav natjecanja na razini grada,
- prvoplasirane ekipe s gradskih (međuopćinskih) natjecanja sudjeluju na županijskim natjecanjima koja se održavaju u jednom danu po sportovima.

Prvoplasirane ekipe sa županijskih natjecanja sudjeluju na poluzavršnim državnim natjecanjima skupine „Sjever“ koja obuhvaćaju ŠŠS Međimurske županije, ŠŠS Varaždinske županije, ŠŠS Virovitičko-podravske županije i ŠŠS Koprivničko-križevačke županije.

Na gradskoj (međuopćinskoj) razini natjecanja u školskoj godini 2014/2015. sudjelovale su 23 osnovne i 8 srednjih škola naše županije te Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju (COOR) „Podravsko sunce“ iz Koprivnice i COOR Križevci iz Križevaca. Općinska natjecanja osnovnih škola bila su organizirana po skupinama i to:

- skupina Đurđevac
- skupina Koprivnica
- skupina Križevci.

Pobjednici skupina sudjelovali su na županijskim prvenstvima, a pobjednici županijskih prvenstava stekli su pravo sudjelovanja na poluzavršnim državnim prvenstvima skupine „Sjever“.

Pregled pobjedničkih momčadi na županijskim prvenstvima ŠŠD osnovnih škola po sportovima:

Sport	Dječaci	Djevojčice
futsal	OŠ Grgura Karlovčana, Đurđevac	nije održano
rukomet	OŠ A.N.Gostovinski, Koprivnica	OŠ Braća Radić, Koprivnica
košarka	OŠ Braća Radić, Koprivnica	OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje
odbojka	OŠ Fran Koncelak', Drnje	OŠ Ljudevita Modeca, Križevci
stolni tenis	OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje	OŠ Đuro Ester, Koprivnica
badminton	OŠ Sidonije Rubido Erdody, Gornja Rijeka	OŠ Vladimir Nazor , Križevci
plivanje	OŠ Braća Radić, Koprivnica	OŠ A.N.Gostovinski, Koprivnica
atletika	OŠ Vladimir Nazor, Križevci	OŠ Braća Radić, Koprivnica
kros	OŠ Braća Radić, Koprivnica	OŠ Ljudevita Modeca, Križevci
šah	OŠ Ivan Lacković Croata, Kalinovac	OŠ Ferdinandovac
gimnastika	OŠ Sokolovac	OŠ Sokolovac

Na županijskim prvenstvima osnovnih škola sudjelovalo je ukupno 494 učenika-natjecatelja od čega 267 dječaka i 237 djevojčica.

Pregled pobjedničkih momčadi na županijskim prvenstvima ŠŠD srednjih škola po sportovima:

Sport	Mladići	Djevojke
futsal	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica	Srednja škola Koprivnica
rukomet	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica
košarka	Gimnazija I.Z.D. Križevci	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica
odbojka	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica	Gimnazija I.Z.D. Križevci
stolni tenis	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica
badminton	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica
atletika	Gimnazija I.Z.D. Križevci	Gimnazija Fran Galović, Koprivnica
kros	Gimnazija I.Z.D. Križevci	Gimnazija I.Z.D. Križevci

Na županijskim prvenstvima srednjih škola sudjelovalo je 432 učenika-natjecatelja i to 216 mladića i 216 djevojaka.

Školski športski savez Koprivničko-križevačke županije bio je i organizator poluzavršnih državnih prvenstava skupine „Sjever“. Domaćini su bili:

OSNOVNE ŠKOLE:

- OŠ Blaž Mađer, Novigrad Podravski – rukomet (dječaci)
- OŠ Ljudevita Modeca Križevci – odbojka (djevojčice)

SREDNJE ŠKOLE:

- Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga, Križevci – košarka (mladići)
- Gimnazija Fran Galović, Koprivnica – rukomet (mladići)

POLUZAVRŠNICE DRŽAVNOG PRVENSTVA SKUPINE „SJEVER“

Devet ŠSD-a, članica ŠŠS KKŽ osvojila su prva mjesta na poluzavršnim državnim natjecanjima skupine „Sjever“ te time stekli pravo sudjelovanja na završnici Državnog prvenstva.

ZAVRŠNICA DRŽAVNOG PRVENSTVA

Rezultati ŠSD-a članica ŠŠS KKŽ na završnici Državnog prvenstva bili su sljedeći:

Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga, Križevci – atletika (mladići), 3. mjesto
 Gimnazija Fran Galović, Koprivnica – badminton (mladići), 3. mjesto

Gimnazija Fran Galović, Koprivnica – futsal (mladići) , 5. mjesto
 Gimnazija Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci – košarka (mladići), 5. mjesto
 Gimnazija Fran Galović, Koprivnica – košarka (djevojke), 2. mjesto
 Gimnazija Fran Galović, Koprivnica – rukomet (djevojke), 5 mjesto
 OŠ Braća Radić, Koprivnica – rukomet (djevojčice), 2. mjesto
 OŠ Braća Radić, Koprivnica – košarka (dječaci), 4. mjesto
 OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje – košarka (djevojčice), 5. mjesto

ZAVRŠNICADRŽAVNOGPRVENSTVAZAUČENIKESINTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

Na Državnom prvenstvu za učenike s intelektualnim teškoćama u razvoju iz ŠŠS KKŽ sudjelovali su ŠSD „Zorko“ COOR-a Križevci i ŠSD „Podravsko sunce“ COOR-a „Podravsko sunce“ iz Koprivnice. Ukupno je sudjelovalo 32 škole iz cijele Republike Hrvatske. Učenici su se natjecali u sljedećim disciplinama: atletika, stolni tenis, plivanje i štafeta igra. Iz COOR Križevci sudjelovalo je 8 učenika koji su osvojili 4 medalje (3 zlata i 1 srebro).

Iz ŠSD „Podravsko sunce“, istoimenog COOR-a iz Koprivnice na državnom prvenstvu sudjelovalo je troje učenika, točnije 2 učenika i jedna učenica koji su osvojili 6 medalja (tri zlatne, jednu srebrnu i dvije brončane medalje).

ŽUPANIJSKA PRVENSTVA UČENIKA 5. I 6. RAZREDA

Natjecanja za učenike 5.i 6. razreda OŠ organizirana su u sljedećim sportovima:

Dječaci	Djevojčice
mali nogomet (futsal)	odbojka
rukomet	rukomet
košarka	košarka
atletika	atletika

Pobjednici županijskih natjecanja ŠŠS KKŽ učenika 5. i 6. razreda po sportovima:

Sport	Dječaci	Djevojčice
mali nogomet	OŠ Braća Radić, Koprivnica	-----
rukomet	OŠ Braća Radić, Koprivnica	OŠ Đuro Ester, Koprivnica
košarka	OŠ Vladimir Nazor, Križevci	OŠ Braća Radić, Koprivnica
odbojka	-----	-----
atletika	OŠ Ljudevita Modeca, Križevci	OŠ Ljudevita Modeca, Križevci

Na međuopćinskim i županijskim prvenstvima učenika 5. i 6. razreda sudjelovalo je ukupno 408 učenika-natjecatelja od čega 282 dječaka i 126 djevojčica.

POLUZAVRŠNICE DRŽAVNOG PRVENSTVA ZA UČENIKE 5. I 6. RAZREDA

Pobjednici županijskih natjecanja sudjelovali su na poluzavršnim državnim prvenstvima skupine „SJEVER“.

Skupinu „SJEVER“ sačinjavalo je šest školskih sportskih saveza (ŠSS) i to: ŠSS Grada Zagreba, ŠSS Krapinsko-zagorske županije, ŠSS Međimurske županije, ŠSS Varaždinske županije, ŠSS Bjelovarsko-bilogorske županije i ŠSS Koprivničko-križevačke županije.

Plasman ekipa ŠSS Koprivničko-križevačke županije na poluzavršnim državnim prvenstvima učenika 5. i 6. razreda po sportovima:

SPORT	DJEČACI	DJEVOJČICE
mali nogomet	OŠ Braća Radić, Koprivnica 5. mjesto	-----
rukomet	OŠ Braća Radić, Koprivnica 3. mjesto	OŠ Đuro Ester, Koprivnica 3. mjesto
košarka	OŠ Vladimir Nazor, Križevci 2. mjesto	OŠ Braća Radić, Koprivnica 3. mjesto
odbojka	-----	-----
atletika	OŠ Ljudevita Modeca, Križevci 5. mjesto	OŠ Ljudevita Modeca, Križevci 4. mjesto

UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA

U školskoj godini 2014/2015. Univerzalna sportska škola radila je u 10 osnovnih škola kroz 12 odjeljenja i to u:

- OŠ Kloštar Podravski; OŠ Molve, Molve; OŠ Fran Koncelak, Drnje; OŠ Braća Radić, Koprivnica;
- OŠ A.N.Gostovinski, Koprivnica; OŠ Sveti Petar Orehovec; OŠ Ljudevita Modeca, Križevci (2 odjeljenja); OŠ Grigor Vitez, Sveti Ivan, Žabno 2 odjeljenja); OŠ Vladimir Nazor, Križevci; COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica.

U program Univerzalne sportske škole bilo je uključeno 241 dječaka i djevojčica uzrasta od 1. do 4. razreda osnovne škole. Cjelokupni plan i program rada Univerzalne sportske škole realiziran je kroz 638 sati neposrednog rada s djecom.

Održan je i Dan univerzalne sportske škole, 29. svibnja 2015. u Zagrebu, a u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog saveza. ŠSS KKŽ je predstavljalo 19 učenika OŠ Sveti Petar Orehovec iz Svetog Petra Orehovca.

4. ZAKLJUČAK

U ovom radu htjeli smo prikazati rad Školskog športskog saveza Koprivničko-križevačke županije u školskoj godini 2014/2015. kroz sve aktivnosti koje je Savez aktivno provodio, sustav natjecanja te broj uključenih učenika na natjecanjima.

Sve osnovne škole tj. ŠSD, članice Saveza, aktivno sudjeluju u svim sportovima koji se provode u sustavu školskih natjecanja. Razlika je jedino u zastupljenosti po sportovima škola članica. Najveći broj škola sudjeluje u natjecanjima u sportskim igrama što je i očekivano s obzirom na interes učenika i postojeće materijalne uvjete.

Slabija zastupljenost osnovnih škola je od sportskih igara u odbojci, a od ostalih sportova u gimnastici koja gubi na popularnosti i interesu kod učenika te plivanju, što se može obrazložiti nedostatkom bazena na području županije (zatvoreni bazen ima samo grad Koprivnica).

Kod srednjih škola možemo utvrditi da je broj ekipa po sportovima u porastu. Za razliku od osnovnih škola, odbojka u srednjim školama dobiva na popularnosti, kako kod mladića tako i kod djevojaka. Popularnost je toliko narasla da sve srednje škole imaju svoje odbojkaške ekipe u obje konkurencije (mladići i djevojke).

U ostalim sportovima broj ekipa je svake školske godine konstantan.

Raduje činjenica da su od ove školske godine ravnopravne i veoma aktivne članice školska sportska društva (ŠSD) Centara za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci i „Podravsko sunce“ iz Koprivnice.

Aktivno se provodi i program Univerzalne sportske škole u kojima sudjeluje i pokazuje sve veći interes veliki broj učenika od prvog do četvrtog razreda osnovne škole.

Sve aktivnosti oko organizacije i provođenja školskih sportskih natjecanja Školski športski savez Koprivničko-križevačke županije dogovara sa školama članicama, Koprivničko-križevačkom županijom i Zajednicom sportova Koprivničko-križevačke županije.

5. LITERATURA

1. Findak, V. (1999). Metodika tjelesne i zdravstvene kulture; Školska knjiga, Zagreb
2. Godišnja izvješća tajnika Školskog športskog saveza Koprivničko-križevačke županije